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 1الدوليت عداد التقارير الواليت إهقياس: هعايير   

 
  50الوعيار رقن ن اريــسلسلـت تو

            
 

 الأصىل غير الوتداولت الوحتفظ بها برسن البيع والعولياث الوتىقفت 0الوعيار 
غير السدتسرة )الستهقفة(، ومجسهعة  العسميةعرف كل من: الأصهل غير الستداولة السحتفظ بيا لمبيع، و تبعا لسا درست 

؟، مع شرح عسمية الكياس  متى يسكن ترشيف أصل عمى أنو أصل غير متداولة محتفظ بو لمبيعوتبيان  ،الررف
 وذكر القيهد السحاسبية واجبة التدجيل.

 
دج  0111111 الدفترية  ( معدات قيستياسكان لدى الذركة ) 01/01/0102افترض أنو بتاريخ  :10ـ التمرين رقم

سشهات وقد صشفتيا كسعدات محتفظ بيا لغرض البيع، وبتاريخ ىذا اليهم تم بيع ىذه السعدات  5وعسرىا الستبقي 
دج، وكانت مراريف البيع محددة  0011111بكيستيا العادلة السحددة مشذ تاريخ الترشيف إلى يهمشا ىذا بسبمغ 

 دج. 211111بـ:
 ( ابتداء من تاريخ الترشيف.سالسحاسبية السجددة ليذه البيانات في دفاتر الذركة )عداد القيهد إ: هبـــــــــالمطل

 
( بترشيف أحد أصهليا غير الستداولة كأصل سقامت الذركة ) 20/01/0102أفترض أنو بتاريخ  :12ـ التمرين رقم

 20/00/0102بتاريخ دج، و  001111دج وصافي قيستو العادلة  0151111محتفظ بو لمبيع قيستو الدفترية حيشيا 
 دج. 005111دج، وأن الذركة مشذ تاريخ الترشيف تعرض بيع الأصل بسبمغ  025111بمغت صافي قيستو العادلة 

 (IFRS5السعالجة السحاسبية مع تدجيل القيهد اللازمة وفق ) :هبـــــــــالمطل
 

أحدى آلات إنتاجيا عمى أنيا بترشيف  00/00/0100( قامت يهم سأفترض أن السؤسدة ) :13ـ التمرين رقم
دج، وفي  0001111دج، وفي نياية الدورة بمغت قيستيا العادلة  0211111محتفظ بيا لمبيع قيستيا الدفترية حيشيا 

 دج. 0011111( بمغت قيستيا العادلة 20/00/0102نياية الدورة السهالية )
أن  شافترضإذا ا( مع تدجيل القيهد وفق الشظام السحاسبي السالي IFRS5السعالجة السحاسبية وفق ) :هبـــــــــالمطل

 دج. 51111ـ:دج، وأن تكمفة البيع ثابتة محددة ب 0001111ـ:ب 10/10/0100 يهمالسؤسدة تسكشت من بيع الآلة 
 

( لمتخمص من مج أصهل صشفتيا معدة لمبيع تم قياسيا بتاريخ: سمخطط الذركة ) :14ـ التمرين رقم
 كانت كسايمي: 01/01/0102

 0504/0500ت الجاهعيت ـلسنا
 ت الأولى هاستر هحاسبتـالسن  

 علىم التسييروكليت العلىم الاقتصاديت والتجاريت 
  واليــت والوحـاسبــتىم الـن العلـقس

 

 جاهعت محمد خيضر بسكرة         
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 القيمة الدفترية بعد إعادة قياسها  القيمة الدفترية قبل التصنيف البيـــان

 01111 01111 الذيــرة
 025111 051111 مباني، أراضي

 001111 001111 معدات إنتاج، معدات نقل
 00111 01111 السخــزون 

 01111 00111 أصهل مالية معدة لمبيع
 503111 552111 مـــج

 
إلى  01/01/0102تم بيع ىذه الأصهل بالكيسة العادلة؛ عمسا أنو خلال السدة:  00/00/0100وبتاريخ: 

 .دج 361111قدرت صافي الكيسة العادلة لسج الأصهل بـ:   00/00/0100
 (.IFRS5تبيان كيفية السعالجة ورسم القيهد السحاسبية اللازمة وفق السعيار ) :هبـــــــــالمطل

 
 إيقاف أحد قطاعاتيا الإنتاجية السدتقمة؛ إذا عمست أن: (س)قررت الذركة  10/10/0102بتاريخ  :15تمـرين

دج، في حين بمغت  011111..إيرادات القطاع بمغت خلال الفترة من بداية الدشة إلى غاية الفاتح جهيمية 0
 دج. 051111السراريف التذغيمية لمقطاع 

 دج. 051111دج ومجسع إىتلاكيا  0111111عمسا أن تكمفتيا  دج 011111..تم بيع أصهل القطاع بسبمغ 0
 دج. 0511111..بمغ ربح الذركة من العسميات السدتسرة قبل الزريبة 2
 دج. 001111..مكاسب إعادة تقييم الأصهل الثابتة لمذركة 0
 دج. 01111..خدائر ترجسة عسميات بالعسمة الأجشبية 5

 %01عمسا أن معدل الزريبة  20/00/0102الذامل عن الدشة السشتيية إعداد قائسة الدخل  :هبـــــــــالمطل
 

 أستاذ المقياس                                                                              
 أ.د: م. تـهمـي

 


